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REFERAT DE APROBARE 

privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de 
Fezabilitate completat cu elemente specifice din Documentația de avizare a 

lucrărilor de intervenții, cu principalii indicatori tehnico-economici și a devizului 
general, pentru obiectivul de investiții de interes public: 

”Modernizare DJ 592 Moșnița Nouă-Autostrada A9” 
 

Având în vedere faptul că drumul județean DJ 592, pe tronsonul cuprins între 

sensul giratoriu situat în dreptul străzii Lebedei din localitatea Moșnița Nouă și nodul rutier 

de descărcare al Autostrăzii A9, nu asigură capacitatea de circulație necesară pentru 

traficul rutier existent și cel estimat în perspectivă și nu corespunde cerințelor tehnice 

privind desfășurarea circulației rutiere în condiții de siguranță, este necesară modernizarea 

sectorului de drum menționat. 

În acest context în anul 2026 a fost finalizat, de către S.C. TRISKELE S.R.L., 

Timișoara, Studiul de Fezabilitate, completat cu elemente specifice din Documentația de 

avizare a lucrărilor de intervenții nr. 6878/2025  aferent obiectivului de investiții de interes 

public: „Modernizare DJ 592 Moșnița Nouă – Autostrada A9”. 

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 907/2016 privind etapele de 

elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor  

de investiții finanțate din fonduri publice, elaborarea proiectului tehnic de execuție este 

condiționată de aprobarea prealabilă a documentației tehnico-economice, faza Studiu de 

Fezabilitate, precum și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție. 

În consecință, față de cele menționate mai sus propun spre aprobarea Consiliului 

Județean Timiș proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice 

faza Studiu de Fezabilitate completat cu elemente specifice din Documentația de avizare a 

lucrărilor de intervenții cu principalii indicatori tehnico-economici și a devizului general 

pentru obiectivul de investiții de interes public: ”Modernizare DJ 592 Moșnița Nouă-

Autostrada A9”. 

 

 
 

 
PREŞEDINTE, 

Alfred-Robert SIMONIS 


